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Tack Örebro!!
Ni bjussade verkligen på allt! Programmet, vädret, stämningen - allt var på topp under
konferensdagarna 19-21 maj.

När de första konferensdeltagarna började anlända under tisdagkvällen undrade nog
många om det var på sydligare breddgrader de hamnat. Det första positiva intrycket
höll i sig under hela konferensen och det avspeglades på deltagarnas nöjda ansikten.

Onsdagen bjöd på något för alla smaker - från golf, besök på Gustavsviksbadet till
studiebesök på Atlas Copco. Dagen avslutades med en magisk vacker kväll på Naturens
Hus.

Torsdagens många inspirerande föredrag varvades med väl tilltagna pauser då
deltagarna hade möjlighet att mingla tillsammans med kollegor och utställare. Efter
SKNT:s årsmöte hade alla bråttom till sina hotell för att göra sig vackra till den
sedvanliga årsfesten. Titta på mingelbilderna och återupplev kvällens trevliga och
gemytliga stämning!

Fredagens program var omväxlande och konferensen avslutades med en gemensam lunch
på Elite Hotel. Tack ännu en gång Örebro och även tack till utställarna! Hoppas vi ses i
Ronneby 18-20 maj 2011.
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Herrarna, ÖSK,  är också med i allsvenskan
på en, för närvarande, tredje plats.

SKNT-konferensen i Örebro 2010

Vår textförfattarinna under konferensen heter
Sanna Valkonen och har en praktikplats på
Örebro kommun. Hon är student på Örebro
universitet och elitspelare i KIF Örebro,
fotboll.

Jerry Brattåsen, ordförande för SKNT, och Inger
Högström Westerling, kommunalråd i Örebro
kommun, hälsar alla hjärtligt välkomna till
Örebro. Brattåsen berättar om personerna
som gör att allt är möjligt och viktigt för
SKNT:s konferens i Örebro. Vidare berättar han
om de nya ansiktena som eventuellt är med i
år, och sammanfattar vad SKNT egentligen gör
kring medlemsnytta, samarbete med SKL och
omvärldskunskap. Högström Westerling
berättar om Örebro, vad man får som
företagare och vilka man möter. Hon nämner
också att Örebro har en lång tradition av att
vara ett handlingscentrum, i form av bland
annat högt logistikvärde för företagarna.
Staden försöker bidra med nya impulser och
fortsatt bra arbete.

Välkommen till Örebro

Inger Högström Westerling, kommunråd

Text: Sanna V alkonen Foto: Leili Lindwe

Moderator Karin Tellås Hermansson
introduceras och presenterar årets utställare
på konferensen, vilka bland annat var Svenskt
näringsliv, ECB och SKL.

Textförfatt arinna

Jerry Brattåsen, SKNT:s ordförande

KIF Örebro ligger i skrivandets stund på fjärde
plats i Dam-allsvenskan.
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Per Frankelius, ekonomie doktor på Örebro
Universitet, berättar om att attraktiva regioner
skapas tillsammans med Näringslivet och
Universitetet.

Vidare berättar Frankelius om den lokala
handelns historia från 1858, samt dagens
historia med globalt värde, ökad rörlighet och
virtuella världar. Dessutom menar Frankelius
att regionerna spelar en roll i form av att vara
attraktiva, där betyder de stora företagen
mycket eftersom dem tar ansvar för bristande
tillväxt. Men för att bli attraktiv måste man
också prestera, formeln för det är genom att
knyta ihop olika kunskapskulturer, ha en
gemensam kraftsamling över organisations-
gränser, ge kultur och upplevelser i världsklass
som lockar människor samt ha drömlika
innovativa miljöer med rätt syn på innovation.
För att erhålla allt detta behöver regionen en
klok strategi med rätt kompetens och

Per Frankelius, ekonomie doktor, Örebro Universitet

En strategi för en attraktiv
region

Jacob Lindwall, Angland Lindvall
Development AB, berättar att Norrköping
arbetar för att bli en central del av attraktiv
kunskapsregion genom en Science park.
Lindwall berättar vidare om stadens sätt att
komma vidare efter Ericssons krasch,
nämligen genom att ta hjälp av och arbeta
nära Linköpings Universitet. Visionen för
arbetet med Universitetet är ett levande
näringsliv runt detta som bygger på en
företagsmiljö, en viktig resurs för det är
industrilandskapen. Science parken har blivit
en av Norra Europas drivande och häftigaste
visualiseringscenter som attraherar
människor genom områdena tryckt elektronik,
visualisering och interaktiva tjänster.

Science Park - en väg till
attraktion

Jacob Lindwall, Angland Lindvall Development AB
och Näringslivsutvecklare Ulrika Riseby, Örebro

Foto: Leili LindweText: Sanna V alkonen

Komikern Zinat Pirzadeh från Stockholms
Comedy Klubb berättar hur mångfald ger
tillväxt via skratt och allvar på en svindlande,
magisk berg- och dalbana.

Mångfald ger tillväxt

handlingskraft samt en vilja att ta krafttag och
få insikt av behovet för förnyelser.



NÄR-bladet nr 2 2010

Carl-Jan Granqvist, måltidsentreprenör och
konnässör, berättar om Grythyttans koppling
till akademin och om vägen från en liten
bruksort till etablerat matcentrum med
koppling till Örebro Universitet. Hans bransch
idé urspringer från sin uppväxt på landet och
bönder, och anser att människor blir glada av
kost och ville därför satsa på en kulturskola.
Granqvist menar att man då bjuder in
filosofer, ambitiösa politiker och andra
personer med kultur, kompetens och
utveckling inom sig vilka vill och vågar satsa.
Granqvist har byggt en skola lokalt med
intressanta produkter och god kompetens,
genom att ta hjälp av kommun och en liten ort
som samverkar tillsammans. Det hela försörjs
genom att vara med på mässor, ha ett eget
kapital och ha mätbara mål för att motivera
sin personal. Det är roligt att arbeta med
kommunala tjänstemän som gillar att arbeta
och förankra sina idéer politiskt.
Framtidsvisionen är att locka människor från
andra länder genom nya attraherande
utbildningar, föra över traditioner och sälja
sin kulturhistoria via mat. Han kallar det ett
Europeiskt centrum.

Grythyttan - koppling till
akademin

Carl-Jan - en entusiastisk måltidsentreprenör

Lars Ekevärn, näringslivschef i Örebro
kommun, och Malin Engström berättar om
Örebros jubileumsår 2010, genom att nämna
den stora händelsen som kommer ske i
augusti då familjen Bernadotte kommer till
Örebro. Kopplingen mellan Bernadotte,
utländska städer och olika kommuner ger stor
uppmärksamhet för staden, genom att den
ställer Örebro på kartan både nationellt och
internationellt. Men man får inte glömma att
även riksdagsmötet som skall hållas i Örebro
är en viktig händelse. Jubileumet, berättar
Ekevärn och Engström, slutar 20 november
med en stor koncert i staden.

Annika Göran Rodell berättar om hur man
gestaltar ett varumärke och kommunicerar det
genom storytelling. Inledningsvis berättar hon
att storytelling är en livsnerv för företag och
organisationer, antingen anställer man någon
som tror på samma sak som du eller säljer
någonting som tror på samma sak som du. Det
Göran Rodell menar att man har en vision som
man dras mot och värdegrunden för den är hur
man vill ha den tillsammans med andra
människor, och mål hjälper till att nå en vision.
Allt detta tillsammans menar hon är en
handlingsplan.
Det hela börjar med en passion för något,
sedermera hittar man ett flow. Men innan man
hittar detta flow behöver man ha kunskap om
dig själv, vara envis och inte ge upp samt se
saker ur andra perspektiv. Det krävs även mod
att gå mot strömmen, man gör det omöjliga
möjligt. Handlingskraften innebär att man ska
leva ut sin vision istället för att bara prata om
den. Handlingen består av hur man börjar, vart
man slutar och vilka milstolpar som kan
sättas.

Örebro 2010 - i ett regionalt
sammanhang

Storytelling

    Foto: Leili LindweText: Sanna V alkonen
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Onsdagens besök på Naturens Hus

Foto: Leili Lindwe
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Bengt Westman och Jan Torége från
Sveriges kommuner och landsting
berättar om lokal utveckling ur ett
underifrånperspektiv. De nämner
ett framgångrecept med fyra
ingredienser för bättre samverkan
och framgång, nämligen social tillit,
lärande och omvärldsbevakning,
entreprenörskap och ledarskap.
Efter det leder Westman och Torége
en kreativ workshop.

Lokal utveckling ur ett
underifrånperspektiv

Charlotta Stenhem och Tomas Eklund från
 SISU idrottsutbildningar ger kunskap och
positiva samarbeten över sektorgränserna.
 De menar att ett starkt föreningsliv inte bara
skapar en god livsmiljö utan genererar även
ekonomisk tillväxt. Vidare berättar de om tre
sektorer som ger möjlighet till positivt
samarbete; ideella (kultur, idrott och
utbildning), privata och offentliga. Idrotten,
menar Stenhem och Eklund, är en av den
starkaste samverkan till samhället mellan
sektorgränserna. Det är en viktig del för
landets tillväxt, lokal identitet och lokal
utveckling. Som exempel för olika föreningar
som samarbetar med övriga sektorer kom
representant från ÖSK fotboll (Örebros Sport
Klubb), Mosjö Golfklubb och O ringen. Den
sistnämnda bygger på förtroende mellan
parter ur den offentliga sektorn: kommun,
landsting och näringsliv. Som tidigare leddes
en workshop mot slutet, där det diskuterades
den ideella sektorn som tillväxtmotor.

Den ideella sektorn som
tillväxtmotor

Ronneby 18-20 maj 2011

Magnus Abrahamsson, Näringslivsutvecklare
i Ronneby fanns på plats i Örebro. Han visade
en inbjudande film om Ronneby Brunn som är
vårt konferensställe 2011 och hälsade alla
välkomna till Ronneby nästa år.

SKNT:s årskonferens i

Marcus Abrahamsson, Ronneby

2005 blev parken utnämnd till Sveriges
vackraste park och efterföljande år 2006
utsågs Brunnsparken till Europas fjärde
vackraste park i tävlingen med samma namn.

Ronneby Brunn

Källa: Wikipedia

Ronneby brunn är en kurort och fritids-
anläggning i Ronneby, Blekinge. Anläggningen
har anor från 1705 och var i slutet av 1870-
talet Sveriges mest besökta kuranstalt.

Det första brunnshotellet var norra europas
största trähotell och uppfördes 1897.

Redan 1705 nyttjades den första surbrunnen
med platsens järnhaltiga vatten. Brunnseran
i Ronneby varade från 1705 till omkring
1930.
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Med samarbete kommer man långt!

Bilder från torsdagen

Foto: Leili Lindwe
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Foto: Leili Lindwe
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Torbjörn - VINNARE Bäst att samla krafterna inför kvällens övningar!
i SKNT:s årliga golftävling

     Hagel, spöregn och blåst, vad
     gjorde väl det!! Golfare står ut med allt!

Det ska firas!!

     Det ska firas!!!!

Nätverkande är givande!!

Foto: Leili Lindwe
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........ ännu fler mingelbilder

Foto: Leili Lindwe
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och fler .........
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EN SKÖN SOMMAR!!!

Ordf, Jerry Brattåsen, Ale
tfn 0303-330277, Fax. 0303-330297
e-post: jerry.brattasen@ale.se
Vice ordf Peter Kenell, Ödeshög
tfn 0144-351 60,
e-post:peter.kenell@odeshog.se
Kassör Marita Lorin , Linköping
tfn 013-33 66 05, fax 013-33 61 01
e-post: marita.lorin@nulink.se

Ledamöter
Leili Lindwe, Halmstad
tfn 035-13 74 28 fax 035- 12 29 60
e-post: leili.lindwe@halmstad.se
Staffan Sjölund , Sollefteå
tfn 0620-68 28 03 fax 0620- 68 28 15
e-post: staffan.sjolund@solleftea.se
Ditte Fagerlund , Trelleborg
tfn 0410-73 31 74
e-post: ditte.fagerlund@trelleborg.se
Fredrik Berglund , Huddinge
tfn 08-535 313 79
e-post: fredrik.berglund@huddinge.se
Bengt Lindberg , Borlänge
tfn 0243-74103
e-post: bengt.lindberg@borlange.se

Styrelsen

Adress till kansliet:
SKNT
c/o Laila Johansson
Götgatan 9 C
582 31 Linköping
tfn: 013-137145
mobil: 070-63 28 252
e-post:info@sknt.se

Ronneby 201 1
SKNT:s årskonferens 2011 går av stapeln den 18-20
maj i Ronneby, plats Ronneby Brunn.Marcus
Sandekjer hälsar alla väl-komna. Han hoppas att
sommarvärmen har kommit till Ronneby då för i
anslutning till hotellet finns det nya badet som invigs
nu i juli www.brunnsbadet.se.
Boka redan nu datumen i kalendern!!!

Ny i styrelsen

Vi hälsar Ditte Fagerlund välkommen till styrelsen!
Ditte arbetar i Trelleborgs Utvecklings AB som t f VD.

Marcus Sandekjer, näringslivschef i Ronneby

Styrelsen önskar alla

www.sknt.se

Redaktör: Leili Lindwe
Texter under konferensen: Sanna Valkonen
Foton: Leili Lindwe

Golf tävling  på Örebro GK - Lanna
Vinnare av vandringspriset i denna prestigefyllda
tävling blev Lars Brinte, Malmö, på 33 poäng.Lars är
ny medlem sedan våren 2010. Ett stort Grattis till
Lars!!!!


